

Отчёт о проведении общешкольного кросса

Цель: привлечение детей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни среди учащихся.

В нашей школе по традиции каждый год проводится кросс, в котором принимают участие все ученики. И этот учебный год не стал исключением. В кроссе приняли участие ребята 1-9-ых классов. Соревнования по кроссу проходили на школьном стадионе. Природа не поскупилась и предоставила спортсменам все условия для достижения высоких результатов, новых рекордов, получения изрядного заряда бодрости и хорошей порции здоровья. Участники кросса старались приложить все усилия и разбудить в себе второе дыхание, чтобы прибежать к финишной черте первыми. На соревнованиях присутствовали зрители, которые наблюдали за ходом соревнований. Победителей и призеров соревнований наградили грамотами.

Победители выявлялись в двух возрастных группах (начальная и основная школа) среди мальчиков и девочек.

Победителями стали в младшей возрастной группе среди мальчиков:

1 место- Сенотрусов Тимофей, 4 класс;

2 место - Кампинский Роман, 3 класс;

3 место - Тумаев Антон, 3 класс.

Победителями стали в младшей возрастной группе среди девочек:

1 место - Осинина Диана, 3 класс;

2 место - Бронникова Варвара, 3 класс;

3 место - Гладких Карина, 4 класс.

Победителями стали в старшей возрастной группе среди мальчиков:

1 место - Осинин Егор, 9 класс;

2 место - Кампинский Андрей, 9 класс;

3 место - Лапшаков Кирилл, 9 класс.

Победителями стали в старшей возрастной группе среди девочек:

1 место - Спирёва Анна, 9 класс;

2 место - Кампинская Татьяна, 6 класс;

3 место - Котоманова Арина, 5 класс.

Победители награждены грамотами